Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o8- NE] REFE RF&E RETE | CHPER
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #575km #578km
8’3,;)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09
8’?%2)'3 1585 0.12 0.09 - 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09
8?;’)5 158% 0.12 0.09 - 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
8’35"')'3 158% 0.12 0.09 - 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8&]5)5 158% 0.12 0.10 - 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
Sﬁﬁ)a 1585 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8}3}1)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
8’22)'3 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.09 0.07 0.06 0.07 -
8’2)‘3 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8’5&0)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
8%‘31)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8’? ;IZ)E' 1588 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8}? Jf)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8’? 7}<4)E' 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
8}?7}(5)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8’? ;EG)E' 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
8’?:“:7)5 158 0.1 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8’?&85 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09
8’? ;]9)5 158 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
8’? iO)E' 1565 0.12 0.10 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.09
8’?7?(‘)5 158 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
8’?%5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
8’? g)E' 158 0.1 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
8’?;4)5 1585 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
8%15)5 158 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
8’? éf)E' 158% 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09
8}?i7)El 158F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
8’? 718)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
8’?;(9)5 158 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
8’? %O)E' 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
8’?5”:‘)5 1565 0.11 0.09 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #193km #189km #182km #183km #184km
Sgl)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8’(122)5 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8’? i‘°’)E' 158 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
Sﬁa")a 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8?;)5 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
Sfﬁ)a 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’3}1)5 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’32)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.09 0.12 0.08 0.12 0.11 0.09 0.10
8@)5 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’?:}:0)5 1588 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8%131)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’? ;IZ)E' 158% 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8}? ,BE' 158% 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’? 7}<4)E' 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8}?7}(5)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’? ;E‘S)E' 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AEFF RBER T, =

=FEn7 B izpriba) FipHET) FipHET) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) i)=aic) )=o) i)=aic]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
8’?:}:7)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8’?;‘)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8’? )1519)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8’? iO)E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.10 0.10 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09
8%(‘)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8’?%5 158% 0.08 0.12 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’? g)E' 158% 0.08 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 - 0.08
8’?;4)5 1565 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 - 0.08
8%15)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 - 0.08
8’? EIG)E' 1565 0.08 0.12 0.06 0.08 0.09 0.09 0.07 0.10 0.08 0.08
8’?%'3 1588 0.08 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
8’? 718)5 1565 0.08 0.1 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.08
8’?;(9)5 1588 0.08 0.12 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.12 0.08 0.08
8’? %O)E' 1565 0.08 0.1 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
8’?:‘:’:‘)5 1568 0.08 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \

LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km
8@;)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8’(122)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8}(19’)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
8’?54)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
85515)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
Sfﬁ)a 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
8}3}1)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8’32)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
8}2)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
8’?:}:0)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07
8%131)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
8’? ;IZ)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
8}?,1“;5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
8’?7}:‘)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8}?7}(5)5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8’?%5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEEWAE | S| BHAE | o e | METREBE wim | BRA | mEEE | e

nrAn | mema| Hus | JAREL | Ceap | HRORE | RBHES ) REEE | FNTES | sgrg |wEts—| EBns

ik e RIBF RIBEF RIBEF h &%t F ER KW HET HEET Y=gl HEET
BEF—EHRISD Fis) i) icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] )= i) icle= ] )=l )=l L]

5 E R U B #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
8’?:}:7)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8%;8)5 1584 007 0.08 007 007 0.06 007 007 007 007 007
8’? ;’)E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 - 0.07 0.07 0.06
BJ?iO)E' 1585 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07
8%{‘)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8’?%5 1585 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3’?é3)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
BRMBE | 150 007 008 007 007 0.6 007 - 007 007 0.06
8%15)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8’? éf)E' 1584 - 0.08 0.08 007 0.06 007 007 007 0.07 0.08
8’?92&7)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 007 007 007 0.06
8’? 718)5 1585 - 0.08 0.08 007 0.06 007 007 0.07 0.07 0.06
3’?;(9)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
8’? %O)E' 1584 - 0.08 007 007 0.06 007 007 007 0.07 0.06
8’?5”:‘)5 158 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.06




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | mema | Senk | e | GEEES | LATE | muon |[SRTNER FREen | Eanie| TRow | R
WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BALE | 1o 005 008 007 008 0.10 005 0.06 005 005 -
BAZE | 15w 005 008 007 008 011 005 0.6 005 006 -
BASH | 1o 005 008 007 008 0.10 005 0.06 005 0.06 -
BAME | 15w 005 008 0.6 008 0.10 005 006 004 005 005
BASE | 1o 005 008 007 008 0.10 005 007 005 0.6 -
BASH | 15w 005 008 007 008 011 005 007 005 005 005
BRI | 1o 005 008 007 008 0.11 005 0.06 005 0.6 005
BASH | 15w 005 008 007 008 0.12 005 006 005 0.6 005
BASE | ysm 005 008 0.06 008 0.10 005 0.6 005 0.06 -
BRIOE | 1om 005 008 007 008 0.11 005 006 005 0.6 -
BRIV 158 005 008 007 008 011 005 0.06 004 0.06 005
BRLIE | 15m 005 008 007 008 0.11 005 0.6 004 005 -
BRE | 158 005 008 007 008 011 005 007 005 0.6 005
BAKE | 1sm 005 008 007 008 0.11 005 007 005 0.6 -
8’?7}(5)5 1585 0.05 0.08 007 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 -
BRIE | 15w 005 008 007 008 0.11 005 007 005 006 -




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

menn | wewa | o | wames | SREAD | GUTE | swon NN [(Hain | Ganne| om | e
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
8’?:}:7)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.06 -
8%;8)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.06 -
8’? ;]9)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.06 -
S?io)a 1585 0.06 0.09 0.07 0.08 0.12 0.06 0.07 0.05 0.06 -
8’?;(‘)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05
8’?%5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
8’? g)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
8’?;4)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
8%;5)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
8’? EIG)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
8’?92&7)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
8’? 718)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
8’?;(9)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
8’? %O)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
8’?;‘)5 158 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BIEAB | BEeg | KMEE Lhhih N N Uil BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
8@;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’(122)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8}? i‘°’)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’?54)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
85515)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
Sfﬁ)a 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
8}3}1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’32)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8}2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.08 0.05 0.07 0.06
8’?:}:0)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 - - 0.05 0.07 0.06
8%131)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 - - 0.05 0.07 0.05
8’? ;IZ)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 - - 0.05 0.07 0.06
8}? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’?7}:‘)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0.07 0.06




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | AEww | EE Sonp | AE NG BE | BRI Tiphkp | BAKS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
8’?:“:7)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0.07 0.06
8%;8)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’? ;]9)5 158% 0.05 0.06 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’? iO)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.07
8%{‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’?%5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
8’? g)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
8’?;“)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06 0.07 0.06
8%15)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
8’? EIG)E 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
8’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06
8’? 718)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 -
8’?;(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
8’? %O)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
8’?:‘:’:‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06




